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OBEC  ZÁKAMENNÉ 

Námestie J. Vojtaššáka 1002/12

029 56  Zákamenné 


VOLEBNÉ  MIESTNOSTI -  VOLEBNÉ  OKRSKY 
     V súlade s § 8 ods. 1 zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach výkonu volebného práva a o  zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov starosta obce Zákamenné  utvoril  štyri  volebné okrsky a určil štyri volebné miestnosti pre voľby do Európskeho parlamentu, ktoré sa uskutočnia dňa 08.06.2024 :
Volebný okrsok č. 1 – volebná miestnosť v budove Základnej školy s MŠ Jána Vojtaššáka na adrese  Ulica Špitál 967/4 – prízemie, pre voličov oprávnených voliť  s trvalým pobytom na uliciach:
Kamenná ulica, Klampiarska ulica, Námestie J. Vojtaššáka, Slnečná ulica, Školská ulica, Športová ulica, Ulica Dolinka,  Ulica Jána Vojtaššáka, Ulica Nižný koniec, Ulica pod Kalváriou, Ulica Podkamenné, Ulica Špitál, Včelárska ulica, Veterná ulica, Západná ulica.
Volebný okrsok č. 2 – volebná miestnosť v budove Základnej školy s MŠ Jána Vojtaššáka na adrese  Ulica Špitál 967/4 – prízemie, pre voličov oprávnených voliť  s trvalým pobytom na uliciach:
Hlavná ulica, Lesnícka ulica, Lúčna ulica, Obecná ulica, Oravická ulica, Ulica na Polianku, Ulica  Oravice, Ulica pri Bielej Orave, Ulica pri potoku, Ulica Vrchná Mrzačka,  Vrchová ulica. 
Volebný okrsok č. 3 – volebná miestnosť v budove  Základnej školy s MŠ Jána Vojtaššáka na adrese  Ulica Špitál 967/4 – prízemie, pre voličov oprávnených voliť  s trvalým pobytom na uliciach:
Mariánska ulica, Ulica Farský Briežok,  Ulica Grúnik, Ulica M. Medveckej ,Ulica Maršalkov grúň, Ulica Spodná Mrzačka, Ulica Vyšný koniec. 
Volebný okrsok č. 4 – volebná miestnosť v budove Základnej školy s MŠ Jána Vojtaššáka na adrese  Ulica Špitál 967/4 – prízemie, pre voličov oprávnených voliť  s trvalým pobytom na uliciach:
Goralská ulica,  Kviatková ulica, Ulica Babinec, Ulica Grúň, Ulica Kocandy, Ulica pod Kýčerou,  Ulica Poriečie,  Záhradnícka ulica. 
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